
Обгрунтування на постачання теплової енергії 

 

Для задоволення потреби на 2023 рік Івано-Франківського обласного державного центру туризму і краєзнавства 

учнівської молоді існує потреба у здійсненні закупівлі Постачання теплової енергії (код за ДК 021:2015 – 

09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція) на суму 265720,56 грн. В т.ч.ПДВ. 

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн. послуг з поточного ремонту, 

вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн. робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. грн. 

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 

коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

 

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб’єктів 

природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі суб’єктів природних 

монополій у сфері житлово комунального господарства, що формуються Національною комісією, що здійснює 

державні регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг. Оскільки ринок теплопостачання сферою 

діяльності суб’єктів природних монополій, це є підставою для укладання договору про закупівлю без 

використання електронної системи закупівель. Теплові мережі закладу технічно приєднані до загальної системи 

теплових мереж, що належать, експлуатуються, обслуговуються ДМП «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКТЕПЛОКОМУКЕНЕРГО», який є балансоутримувачем відповідних мереж. Підключення до 

інших систем теплопостачання не обґрунтовано технічними можливостями та призведе до значних не 

раціональних витрат бюджетних коштів. Отже отримати теплову енергію від іншого постачальника заклад не 

має технічної можливості, тому договір про закупівлю товару може бути укладений лише з ДМП «ІВАНО-

ФРАНКІВСЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО». 

 


